

упаковку в виде черного полиэтиленового пакета узнал, на ней стоят его подписи. При осмотре диска, приложенного к заявлению Мальцева, пояснил, что этот диск изымали и упаковывали при нем, на упаковке стоят его подписи. При демонстрации диска «PLEOMAX» со свободными образцами голоса и речи Сысторова В.А., диктофона черного цвета, микрофона, 2 батареек, пояснил, что на упаковке этих предметов также стоят его подписи.

По ходатайству государственного обвинителя, с согласия сторон, в порядке ст.281 УПК РФ были оглашены показания не явившегося свидетеля Казанцевой Л.А., данные ею на предварительном следствии.

Свидетель Казанцева Л.А., показания которой были оглашены в порядке ст.281 УПК РФ, показала, что до замужества в апреле 2009 года она имела фамилию Андреева. В декабре 2008 года она работала продавцом в магазине одежды, расположенному по адресу: г.Кудымкар, ул.Плеханова, д. 17, на первом этаже. 22.12.2008 года в дообеденное время она находилась на работе, в это время незнакомый ей сотрудник милиции Сысторов В.А. пригласил ее и другого продавца Мехоношину М.В. поучаствовать в качестве понятых при осмотре соседнего магазина, расположенного в этом же здании. Когда они зашли в этот магазин, там находились несколько женщин, которые проводили ревизию, Сысторов В.А. и еще один или несколько мужчин. Сысторов В.А. уже заканчивал проводить осмотр места происшествия. В этом магазине она находилась около 15 минут. За время ее присутствия никто ни с кем не ругался, что было до нее, она не знает (том № 1 л.д. 128-131).

Свидетель Уральцева Е.В. показала, что подсудимого ранее не знала, отношений никаких нет. Потерпевшего знает, отношения нормальные. Она работала в магазине «Диана» продавцом у индивидуального предпринимателя Сычевой А.Р. 22.12.2008 года она подошла к магазину на ревизию товара с бухгалтером Калиной Н.И. Они подошли чуть позже Мальцева Г.В. и Сысторова В.А., которые на тот момент находились уже в этом магазине и осматривали помещения. Также в помещении находились эксперт и Рочев А.А. Они подошли к магазину вместе с Калиной и одновременно зашли туда. Были ли эксперт и Сысторов в форме сотрудников милиции, не помнит. Когда они зашли в магазин, Сысторов находился в конце помещения, никто не перемещался, сразу начали считать, делать ревизию. Они сказали Сысторову о том, что подошли. С Мальцевым разговаривали, но не помнит, о чем речь шла. Рочев А.А. сидел возле дверей на стуле. Они с Калиной начали работать, никаких конфликтов в их присутствии не было, никто не ругался. Была ли в помещении Ефремова, не помнит, на это внимания не обращала. Сысторов попросил Мальцева открыть помещение, чтобы эксперт сфотографировал и ушел обратно на работу. Эксперт сфотографировал и покинул помещение, но не помнит, сколько было времени. Если бы кто-то громко ругался, то они бы услышали. Никто никаких отношений при них не выяснял. Мальцев разговаривал как обычно, Сысторов тоже нормально разговаривал. Эксперт находился недолго, он сфотографировал помещение и ушел. Перед тем, как зайти в первое помещение, где проводилась ревизия, есть небольшой тамбур размерами 1 метр в длину и 1,5 метра в ширину. Первое помещение – 7-8 метров в длину, 4-5 метров в ширину. Чтобы пройти помещение, пройдет по времени 1 секунда. У входа находился Мальцев, возле стеллажей стоял эксперт, ждал, когда откроют дверь во второе помещение. Сысторов стоял за стеллажами. Рочев А.А. стоял рядом с Мальцевым. К магазину они подошли к 9.00-9.10 часам утра. Старцева пришла через полчаса после того, как подошли они. В первом помещении Мальцев помогал доставать продукты из холодильника. Сысторов стоял рядом с ними и писал, Калина Н. тоже записывала. В первом помещении начался разговор о том, что эксперту необходимо сфотографировать второе помещение. Мальцев открыл дверь, ведущую во второе помещение, эксперт сфотографировал и ушел. Они находились в 2-2,5 метрах от них. Никто не разговаривал на повышенных тонах, она ничего не слышала. Нецензурной бранью никто не ругался. Мальцев сначала не хотел открывать дверь во второе помещение, но когда Сысторов сказал, что эксперту надо сфотографировать помещение и отпустить его, тот открыл дверь. Велел ли Мальцев подписать Сысторову какие-то документы, не помнит. Потом Мальцев ушел и пришел только тогда, когда они уже закончили делать ревизию. Он был такой же, внешнее состояние его не изменилось. С ними общался нормально, разговаривали на счет товара, спрашивал, что не хватало. После этого с Мальцевым встречались, чтобы товар забрать, но не помнит когда. С Мальцевым общались, когда стали забирать товар, он нервничал, а по какой причине, не знает. Может быть потому, что Сычева отказалась подписываться в документах. Он боялся, что если Сычева заберет товар и не подпишется в соответствующих документах, то потом будет повторно требовать с него товар. У нее конфликтных ситуаций с Мальцевым не было, с ними разговаривал нормально. У Мальцева с Сычевой был конфликт, иногда мирно беседовали, иногда на повышенных тонах. Сычева не выплачивала Мальцеву арендную плату. Когда ее вызывали в милицию, то сказали, что Мальцев с Сысторовым ругались. Ей пояснили, что когда вызывали и допрашивали Мальцева, тогда поругались. Она сама ничего не слышала, при них никто не ругался. Когда делали ревизию, Калина и Старцева вели записи. В ходе проведения ревизии, Мальцев говорил, что арендная плата не выплачена, поэтому не отдавал товар Сычевой.